

盗版无“压力”？ 小心牢狱之灾

去年因侵犯知识产权 我省55人被判重刑

沈兰 记者 祝亮

侵犯知识产权案件,已经不再是罚款那么简单了,严重了可得蹲大牢的。昨日,记者从安徽省知识产权保护成果发布会上获悉,去年,我省共有55名犯罪分子因侵犯知识产权将面临5年以上的牢狱之灾。

政府机关软件率先推进正版化

据省高级人民法院副院长石德和介绍,2011年,全省法院共审结一审侵权制售假冒伪劣商品犯罪案件172件,依法惩处了一批犯罪分子,判决发生效力的犯罪分子252人,判处五年以上有期徒刑的55人,重刑率为21.8%。

省新闻出版局(版权局)副局长刘飞跃表示,该局在专项行动和“剑网行动”期间,共取缔不法摊点50多个,收缴各类非法出版物15万册,收缴盗版音像制品、软件13万多盘(片)。共查处侵权盗版音像制品和出版物大要案15起,

网络大要案8起,国家五部门挂牌督办案件1起,移交司法机关15起,目前已宣判12起,且这12起案件均以侵犯著作权罪宣判。

此外,在政府机关软件正版化推进工作中,2011年9月份,全省全面完成省级政府机关软件正版化工作,共采购各类正版软件43000套,采购资金3500万元。截止今年4月20日,淮南、马鞍山、滁州、合肥、安庆、六安等6市已经完成政府机关软件正版化工作,共采购各类正版软件45000多套。

案件一 帮他人做私服 让自己获刑罚

2010年5月以来,被告人刘俊伙同吴伟以盈利为目的,未经批准,擅自开展经营性互联网业务,在互联网上利用私自开设的多个制作传奇私服游戏的网站,大量发布虚假广告,宣传出租服务器

并帮助他人制作、开设传奇私服游戏,共涉嫌非法所得约69万元。最终刘俊被判处有期徒刑10万元罚金及有期徒刑十年六个月,吴伟被判罚金6万元及有期徒刑四年六个月。

案件二 网售假耐克、阿迪达斯牟利数十万

2011年12月14日,合肥市工商局网监分局根据举报,依法检查了淘宝网某网店实际经营地和仓储地,现场查封涉嫌侵权的Adidas服装680件,Nike服装480

件,货值近17万元。经查,当事人通过淘宝网销售侵权的Adidas、Nike服装近1400笔,案值总额达到近32万元。因案值较大,已移送公安机关处理。

案件三 网络科技公司不务正业获刑又罚款

合肥某网络科技有限公司的25人在未经著作权人许可的情况下,通过网上购买、下载等方式得到传奇网络游戏服务器端源代码,代客户进行传奇私服游戏广告发布,从中谋取巨额利益。合肥市版权执法部门与公安网监支队组成专

案组对此进行调查,至案发时,其非法经营额达144万余元。2012年1月9日,合肥市高新区人民法院作出判决,25名涉案人员侵犯著作权罪,分别被判处有期徒刑三年至六个月不等的有期徒刑,并处70万至2000元不等的罚金。

案件四 架设网游私服换来4年多牢狱

2011年3月20日,宣城市版权执法部门发现有人涉嫌私自架设“传奇网络游戏”服务器,后查实五名嫌疑人租用多台服务器,未经合法运营商盛大网络公司许可,将非法取得的《热血传奇》网络游戏版本私自架设,并对游戏的部分程序进行修

改,更名为“老战友传奇”、“QQ传奇”等多款其他传奇游戏,并出售游戏中的虚拟价值物品,非法牟利100余万元。最终五名被告被判处有期徒刑四年至十个月,并处罚金四十万至十万元不等。

新闻链接

知识产权,指“权利人对其所创作的智力劳动成果所享有的专有权利”,一般只在有限时间期限内有效。各种智力创造比如发明、文学和艺术作品,以及在商业中使用的标志、名称、图像以及外观设计,都可被认为是某一个人或组织所拥有的知识产权。

按照内容组成,知识产权由人身权利和财产权利两部分构成,也称之为精神权利和经济权利。所谓人身权利,是指权利

同取得智力成果的人的人身不可分离,是人身关系在法律上的反映。例如,作者在其作品上署名的权利,或对其作品的发表权、修改权等,即为精神权利。

所谓财产权是指智力成果被法律承认以后,权利人可利用这些智力成果取得报酬或者得到奖励的权利,这种权利也称之为经济权利。它是指智力创造性劳动取得的成果,并且是由智力劳动者对其成果依法享有的一种权利。

期中考后, “快马加鞭”正当时

——维斯特教育掀起期中考后提分风暴

随着期中考试结束,很多家长和学生开始反思自己的学习方法和学习效果。维斯特教育的专家认为:期中考试是一个“分水岭”,可以对学习进行一次较大幅度的调整。处理得当,可以快速扭转学习形式,后来居上。

找准要害,“以一当百”

一直以来大家都存在着这样的误区:成绩总是能说明一切。其实并不是这样。维斯特教育主张透过成绩的表象看到深层次的问题,对症下药,扬长避短,在短期内迅速提高学习成绩和能力。

一、科学利用时间。时间的合理分配是学习中必不可少的环节。每个人都有最适合学习的时间,针对不同的学习内容也有不同的适宜时间。维斯特教育根据每个学员不同的状况定制不同的时间分配,力求效果最大化。

二、找准学习症结。成绩的分析总结是找到薄弱点的最有效方法。维斯特教育在考试后专门对试卷进行精讲,找到失分点,分析失分原因,取长补短,制定新的学习计划。

三、调整学习状态。期中考试只是一个阶段,不能因为这个阶段成绩不理想影响学习状态。积极的心态是提高学习成绩的保证。



四、培养应试技巧。从考试中找到非智力因素的失分,根据弱点培养考试技巧。维斯特教育大大加强了应试技巧的培养力度,学员基本上都能掌握良好的考试技巧。

高效经营,效果直击

合理的优化学习内容和学习方法,学习条理化,能够大大提高学习效率,不仅节省了学习时间,将学习效果最大化,事半功倍,而且让学生不困于“苦学”无所得的状况。

王同学是一名初三的学生,学习态度很认真,也很努力,可是成绩总是不见起色,考试更是一塌糊涂,家长心急如焚。来到维斯特以后,教育专家认为王同学的学习方法存在很大问题,只是一味的按自己的方式学习。根据这种情况,专家们为王同学列了一份学习提纲,让王同学严格按照提纲学习,并且进行回顾和总结。经过一个多月的学习,王同学的学习成绩

有了很大的进步,期中考试有了很大的提高,而且学会了管理自己的学习。

刘旭的妈妈最近很着急:孩子每天大部分的时间都用在在学习上,成绩却是每况愈下。经过一番了解后,维斯特教育的老师找出了症结所在:花的时间虽多,精力却不集中,而且由于长时间学习,大脑得不到休息,身体和精神都很疲惫。老师们让刘旭只做一些经典题型,不求面面俱到,让他把所要学习的内容条理化。两个月以后,刘旭期中考试在班上的名次上升了十几名,刘旭的妈妈高兴的逢人就讲:再也不用为孩子的学习犯愁了!

“考试专家”建议

维斯特教育的徐老师指出:期中考试以后还有很长的一段时间,可以在学习上大有可为。家长不要把目光只集中在成绩和名次上,而是要和孩子一起找准学习薄弱点,根据自身情况重新规划学习,调整学习方法,摆正心态。

也不要一味的让孩子“死学”,有效地学习是维斯特的一贯理念,优化配置,“高效产出”,做好学习的管理,将学习内容分门别类,提高学习效率。在期末考试中必然有很大的提高!

孩子贴心的学习顾问

2011年中高考,维斯特教育学员高考二本达线者突破85%,共计24人。中考最高分756分,600分以上者占87%,共43人,其中化学单科满分(60分)者3人。

快速提分的时代到来

保送一六八。
“二本”达线班
(协议生)

开设科目:中小学全科提升 中高考冲刺提高
承诺教学:明确学习目标,确保学习效果。

0551-2172801 0551-5542466
2172800 5542566

提分中心:合肥市屯溪路301号安徽省党校内宿舍楼2栋 提能中心:合肥市琥珀山庄园村别墅A区180栋